
ATA DA OITAVA REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA
DEPARTAMENTAL DO DEPARTAMENTO DE MATEMÁTICA.

Às treze horas do dia 25 de abril de 2019, na sala 101 do prédio do DECOM, no
campus II do Centro Federal de Educação Tecnológica de Minas Gerais, reali-
zou-se a oitava Reunião da Câmara Departamental do Departamento de Mate-
mática – DM – sob a presidência da Professora  Valéria  Guimarães Moreira,
contando com a presença dos seguintes professores: Christiano Otávio de Re-
zende Sena, Clístenes Lopes da Cunha, José Luiz Acebal Fernandes, Luis Al-
berto D’Afonseca, Marcela Richele Ferreira, Maria Beatriz Guimarães Barbo-
sa,  Sandra Mara Alves Jorge e  Yara Patrícia Barral de Queiroz Guimarães.
Após a verificação do quórum, a vice-presidente da Câmara Departamental do
DM colocou em votação a seguinte proposta de pauta, aprovada por unanimi-
dade: 1 -  Justificativas de ausências; 2 -  Aprovação das atas da 4a, 5a e 6a
reuniões da Câmara Departamental; 3 - Relato da comissão de Concurso Efeti-
vo _ redistribuição e homologação da redistribuição; 4 - Dinâmica de avaliação
da minuta do Regimento; 5 - Espaço físico do DM no Campus 1; 6 - Outros as-
suntos. 1- Justificativas de ausências: A chapa Giancarlo Queiroz Pellegrino
e José Geraldo Peixoto de Faria justificou a ausência, um é professor de uma
disciplina nesse horário e outro aluno da mesma. 2 - Aprovação das atas da
4a, 5a e 6a reuniões da Câmara Departamental: A ata da 4a reunião da Câ-
mara Departamental foi lida e, após feitas algumas modificações sugeridas, foi
aprovada por 7 votos favoráveis e 1 abstenção. A ata da 5a reunião da Câmara
Departamental foi lida e, após feitas algumas modificações sugeridas, foi apro-
vada por unanimidade. A ata da 6a reunião da Câmara Departamental estava
mal escrita e foi solicitada que essa fosse refeita a apresentada em outra reu-
nião. 3 - Relato da comissão de Concurso Efetivo _ redistribuição e ho-
mologação  da  redistribuição:  As  professoras  Valéria Guimarães  Moreira
(presidente) e Yara Patrícia de Queiroz Guimarães, membros da comissão, re-
lataram que o núcleo da EPTNM optou por preencher a vaga destinada ao núc-
leo por meio de redistribuição. Os candidatos à vaga se apresentaram em reu-
nião ao núcleo e, posteriormente, ambos foram aprovados como aptos para o
cargo e classificados na seguinte ordem: 1o colocado – Dênis Emanuel da Costa
Vargas; 2o colocado – Weslley Florentino de Oliveira. Para agilizar o processo
de redistribuição foi sugerido que a chefia de departamento encaminhasse o
processo ao gabinete concordando com a redistribuição de forma ad referen-
dum, e após ser homologado em assembleia a ata desta fosse anexada ao pro-
cesso de redistribuição já iniciado. Foi sugerido que a próxima reunião da as-
sembleia departamental seja marcada para 08 de maio de 2019, às 9:30, para
tratar dessa homologação e outros assuntos. 4 - Dinâmica de avaliação da
minuta do Regimento: A comissão relatou como foi o trabalho e explicou que
ainda era necessário mais um tempo para concluir a proposta da minuta do re-
gimento interno do DM na comissão. Após discussão na câmara votou-se três
etapas: 1o) A comissão irá concluir seu trabalho e enviar a proposta até dia 31
de maio. 2o) Os núcleos do DM irão discutir a proposta enviada pela comissão
durante o mês de junho. Sugeriu-se que essa discussão seja feita em reunião
extraordinária, com pauta única e, se necessário, acontecesse em dois mo-
mentos distintos. Ao final das discussões os núcleos deverão enviar suas pro-
postas para discussão na assembleia do DM. 3o) A assembleia do DM deverá se
reunir, em reunião extraordinária, com pauta única, em agosto para concluir o
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trabalho de construção do Regimento Interno do DM. A comissão poderá pro-
por a dinâmica para a reunião da assembleia. Sem mais tempo hábil para tra-
tar de outros assuntos, a presidente encerrou a reunião às 15 horas e 27 mi-
nutos. Eu, Valéria Guimarães Moreira, lavrei a presente ata que, após lida e
aprovada, será assinada por mim e pelos demais presentes. Belo Horizonte, 27
de abril de 2019.

Profa. Dra. Valéria Guimarães Moreira 
Sub-chefe do DM
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Coordenadora do Núcleo de Ensino Técnico
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Membro suplente da Câmara Departamental do DM
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Membro suplente da Câmara Departamental do DM
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